Notice de Montage P ROCLASS‘

Version ouverte :

Montant
Tablette

’rélée\\ A

Croisillon

Embout
plastique

Traverse d'échelle

U]

Plinthe
Version tolée :

Montant

/

Tablette

iélée\

NI/ ANE/ AN NI Gl

Tole de coté

/

Fond tolé

Embout
plastique

/

Plinthe
NO - AO0O3-01 B Page: 1



EEE | Notice de montage PROCLASS | NO-A003-01 B Page:2

Composants:
Montant Protection sol
Embout PIqulue.’rT’rf—:‘ de bg;e Plaguette de base Plaguette de

HE\E plastique exremite (gouc © intermédiaire calage

“ L ou droite)

AP

Visserie Taquet Tablette tolée Plinthe
Vis Ecrou cranté ;

Version ouverte :

Traverse d'échelle Croisillon

X

Attache Jonction

Version tolée :

Téle de fond Ht:
Tole de coté 400, 600, ou 800

Outils: Personnes:




ovoST : NO - A003-01 B Page:3
= | Notice de montage PROCLASS |

Etape 1: Mise en place des protections au sol (embout ou plaquette)

N/

ou

Plaquette de base

Plaquette de calage

o
Nota : Montant reversible e
donc pas de sens de montage @

Embout plastique



OvVoST : NO - A003-01 B Page:4
= | Notice de montage PROCLASS |

Etape 2: Habillage des échelles (avec traverse ou tole de co6té)

200

Vis BHC M5x8

Vis tous les 600 mm.

y/A

embase HM5 Ecrou &

embase HM5

Vis BHC M5x8

Etape 3: Pose des tablettes

(1) Pose des taquets
R

TN

Nota: Placer les tagquets aux differentes hauteurs souhaitées.




OVOST

: NO - AO0O3-01 B Page:5
= | Notice de montage PROCLASS |

(2) Montage plinthe (optionnelle)

1|"4

Taquet a placer en Plinthe \
derniére position

Enfoncer la plinthe sur
la base du taquet

(3) Montage tablette en partie basse (avec ou sans plinthe)

Possibilité de placer la
tablette en derniere position
si la plinthe n'est pas installée

(4) Montage tablette en partie haute

l
L

Enfoncer la tablette
sur la base du taquet




EWEST | Notice de montage PROCLASS | |[NO-AD03-01/B|Page:6

Etape 4: Fond et tablettes intermédiaires

A - Version ouverte: Montage du croisillon

(D Placer les pattes de (2) Mise en position des
fixation croisillons

Vis BHC M5x10 +

—— | v \ 5




OVOST |

Notice de montage PROCLASS | NO-AQ003-01 B Page:7

B - Version télée: Montage des fonds tolés

(D) Installation des tablettes (2) Placer les griffes pour la
; fixation des fonds

" P’I

i

4 par fond E.H\
|1

‘ ¥

0 Vis BHC M5x8 +
Il Ecrou cranté HM5




OvosT
3 |

Notice de montage PROCLASS

o

Etape 5: Meuble suivant

A - Version ouverte

(D) Echelle

Montant toujours dans le

méme sens (paroi lisse en

facade)

(3 Plinthe (si besoin) et tablettes

1

\ .

NO - AO0O3-01 B Page:8

a

‘ 7‘/ | |

e

N.B. : Position des croisillons selon la longueur du meuble

i EE




OVOST |

Notice de montage PROCLASS | NO-AQ003-01 B Page:?

B - Version tolée

(D Echelle (2) Taquets

Montant toujours dans Ie/' '

méme sens (paroi lisse en
facade)

(3) Plinthe (si besoin) et tablettes (@) Fond tolé

Vis BHC M5x8 +
Ecrou cranté HM5




